

---

## **Уважительных причин неявки на призывной пункт не имел**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.), по результатам доследственной проверки, в отношении 21-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ - уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

По версии следствия, в соответствии с действующим законодательством, вышеуказанный призывник подлежал призыву на военную службу с октября по декабрь 2011 года. 25 октября 2011 года на заседании призывной комиссии он был признан годным к военной службе, в связи с чем, ему под роспись была выдана повестка о явке 22 ноября 2011 года в военный комиссариат для отправки его к месту прохождения воинской службы в воинскую часть.

Однако, в указанное в повестке время подозреваемый в военный комиссариат не явился. Уважительных причин неявки на призывной пункт не имел.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2012

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766801>